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2022Z16364 

Vragen van de leden Mutluer en Kathmann (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Justitie en Veiligheid en voor Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen 
over de indexatie van verkeersboetes (ingezonden 7 september 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Minister wil verkeersboetes ook nu laten 
meestijgen met inflatie»?1 

Vraag 2
Wat heeft u doen besluiten om ten tijde van een ernstige koopkracht- en 
armoedecrisis verkeersbekeuringen te laten meestijgen met de inflatie en hier 
geen uitzondering op te maken? 

Vraag 3
Hoeveel verkeersboetes zijn er vorig jaar opgelegd? Hoeveel boetes zijn er dit 
jaar tot nu toe opgelegd? 

Vraag 4
Hoeveel heeft dit het Rijk financieel opgeleverd? 

Vraag 5
Hoeveel mensen zijn vorig jaar in de problemen gekomen omdat zij hun 
verkeersboete(s) niet hebben kunnen betalen? Hoeveel mensen waren dat dit 
jaar (tot nu toe)? Met hoeveel mensen zijn betalingsregelingen getroffen? 

Vraag 6
Hoeveel mensen zijn als gevolg van het niet kunnen betalen van boetes in de 
schuldsanering terecht gekomen? 

Vraag 7
Wat vindt u ervan dat mensen die door de torenhoge prijzen niet rond 
kunnen komen, ook nog moeten zien om te gaan met enorme boetes als zij 
onverhoopt een verkeersovertreding begaan? 

1 NOS, 5 september 2022, «Minister wil verkeersboetes ook nu laten meestijgen met inflatie», 
https://nos.nl/artikel/2443408-minister-wil-verkeersboetes-ook-nu-laten-meestijgen-met-inflatie
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Vraag 8
Deelt u de mening dat het Rijk als grootste schuldeiser de morele plicht heeft 
om te bezien waar schulden averechts uitpakken en tot hoge maatschappe-
lijke kosten leiden? 

Vraag 9
Op welke manier dragen nog hogere boetes bij aan het voorkomen van 
verkeersovertredingen? Kunt u hier een wetenschappelijke onderbouwing 
voor geven, toegespitst op verschillende inkomens- of opleidingsgroepen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Haga (Groep Van Haga), ingezonden 7 september 2022 (vraagnummer 
2022Z16355).
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